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Індивідуальна домашня робота № 1 
 

Натуральні числа і дії над ними 
 

Варіант № 8 
 

1. Розв’язати рівняння: 9)57(:594 m . 

2. Виконай дії:  
602 м 25 см – 196 м  35см; 

 235 м 73 см +  907 м 39 см. 
3. Андрійко задумав число, додав до нього 118, 

а потім від результату відняв 98. отримав 342. 

Яке число задумав Андрійко. 
4. Знайдіть значення виразу 498301)124( а , 

якщо 81a .  

5. У Наталки та Іванки разом 11 горіхів, у 

Наталки та Марійки – 12 горіхів, у Іванки та 

Марійки – 13 горіхів. Скільки всього горіхів у 

Наталки, Марійки та Іванки? 

6. За три місяці Малиш та Карлсон з’їли 273 кг 

шоколадних цукерок. За перший місяць вони 

з’їли 104 кг, що на 29 кг більше, ніж за 

другий. Скільки цукерок вони з’їли за третій 

місяць?  
7. Скласти і розв’язати творчу задачу за поданою 

схемою: 

 

      
 

85 60 

по 60 к. по ? к. 

96  грн. 


